
 

佐世保市の地域福祉推進に関する調査について〔中間報告〕 
 

 

 

１．調査の目的 

佐世保市の地域福祉が推進されているかの実情を把握し、今後の地域福祉の推進に役立てる

ため。（平成２８年度に実施した、「佐世保市の地域福祉に係る成果評価策定業務」の成果物を

もとに実施） 

 

２．調査期間 

  平成２９年１０月６日（金）～平成２９年１１月８日（水） 

 

３．調査の対象者 

佐世保市内在住の満１８歳以上の市民３,３００人 

  ※住民基本台帳からの地区別（２７地区）の比例配分による無作為抽出。但し、最低標本数

を８０に調整する。 

※「佐世保市が行うアンケート調査に係る住民基本台帳情報の利用に関する規則」に基づき

実施。 

 

４．調査の方法 

調査票記入式のアンケート調査（郵送配付、郵送回収による。） 

 

５．調査票の回収結果 

項目 件数 備考 

郵送数 ３,３００件  

回収数 １,２８７件 回収率３９.０％ 

有効回答数 １,２４４件 有効回答率３７.７％ ※集計対象 

 

６．調査結果の単純集計 

  添付のとおり  

  ※原則として回答者数を基数とした百分率（％）で表し、小数点第２位を四捨五入している。

このため、百分率の合計が１００％にならない場合がある。 

 

 

 

 

※長崎国際大学からの報告をもとに作成 

  

資料３ 
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■地域福祉の推進に関する調査　回収状況一覧

本庁・支所管内 調査票Ｎｏ 自治協圏域 サンプル数（A） 回答数（B)
回収率
（B）/(A)

無効回答数
有効回答数

(Ｃ)
有効回答率

(Ｃ)/(A)

1 本庁管内合計 950 374 39.4% 10 364 38.3%

本庁管内（支所管内以外） 1 崎辺 124 50 40.3% 3 47 37.9%

2 106 54 50.9% 0 54 50.9%

3 101 42 41.6% 1 41 40.6%

4 197 69 35.0% 0 69 35.0%

5 101 40 39.6% 1 39 38.6%

6 西 80 35 43.8% 0 35 43.8%

7 北 80 23 28.8% 0 23 28.8%

8 愛宕 81 29 35.8% 4 25 30.9%

9 九十九 80 32 40.0% 1 31 38.8%

2 相浦支所管内 10 相浦 328 134 40.9% 6 128 39.0%

3 中里・皆瀬支所管内 11 中里･皆瀬 139 50 36.0% 3 47 33.8%

4 黒島支所管内 12 黒島 80 37 46.3% 5 32 40.0%

5 大野支所管内 13 大野 218 88 40.4% 0 88 40.4%

6 柚木支所管内 14 柚木 80 34 42.5% 1 33 41.3%

7 日宇支所管内 15 日宇 321 124 38.6% 1 123 38.3%

早岐支所管内　 16 早岐 246 94 38.2% 2 92 37.4%

17 広田 137 54 39.4% 3 51 37.2%

9 江上支所管内 18 江上 81 25 30.9% 0 25 30.9%

10 針尾支所管内 19 針尾 80 35 43.8% 4 31 38.8%

11 三川内支所管内 20 三川内 80 34 42.5% 1 33 41.3%

12 宮支所管内 21 宮 80 27 33.8% 1 26 32.5%

13 吉井支所管内 22 吉井 80 30 37.5% 2 28 35.0%

14 世知原支所管内 23 世知原 80 26 32.5% 1 25 31.3%

15 宇久行政センター管内 24 宇久 80 37 46.3% 0 37 46.3%

16 小佐々支所管内 25 小佐々 80 32 40.0% 2 30 37.5%

17 江迎支所管内 26 江迎 80 27 33.8% 0 27 33.8%

18 鹿町支所管内 27 鹿町 80 25 31.3% 1 24 30.0%

合計 27圏域 3,300 1,287 39.0% 43 1,244 37.7%

南

山澄

中部

清水
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１.あなたは、現在お住まいの地域について、どのようにお考えですか。（各項目〇はひとつ） 

 

①今後もこの地域に住み続けたい 

回答 件数 割合 

そう思わない 51 4.1％ 

あまりそう思わない 144 11.6％ 

まあそう思う 405 32.6％ 

そう思う 643 51.7％ 

無回答 1 0.1％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「今後もこの地域に住み続けたい」という質問項目において、「そう思う」が、51.7％であり、次

に、「まあそう思う」が32.6％であった。 

 

②いま住んでいる地域が好きだ 

回答 件数 割合 

そう思わない 32 2.6％ 

あまりそう思わない 173 13.9％ 

まあそう思う 528 42.4％ 

そう思う 509 40.9％ 

無回答 2 0.2％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

「いま住んでいる地域が好きだ」という質問項目において、「まあそう思う」が、42.4％であり、

次に、「そう思う」が40.9％であった。 

4.1% 
11.6% 

32.6% 

51.7% 

0.1% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 

2.6% 

13.9% 

42.4% 40.9% 

0.2% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 
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③この地域のために何か役に立ちたい 

回答 件数 割合 

そう思わない 80 6.4％ 

あまりそう思わない 338 27.2％ 

まあそう思う 567 45.6％ 

そう思う 244 19.6％ 

無回答 15 1.2％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「この地域のために何か役に立ちたい」という質問項目において、「まあそう思う」が、45.6％で

あり、次に、「あまりそう思わない」が27.2％であった。 

 

④地域で困りごとを抱えている人の手助けをしたいと思う 

回答 件数 割合 

そう思わない 74 5.9％ 

あまりそう思わない 326 26.2％ 

まあそう思う 624 50.2％ 

そう思う 210 16.9％ 

無回答 10 0.8％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「地域で困りごとを抱えている人の手助けをしたいと思う」という質問項目において、「まあそう

思う」が、50.2％であり、次に、「あまりそう思わない」が26.2％であった。 

6.4% 

27.2% 

45.6% 

19.6% 

1.2% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 

5.9% 

26.2% 

50.2% 

16.9% 

0.8% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 
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⑤この地域に、困った時に家族以外で相談できる人がいる 

回答 件数 割合 

そう思わない 252 20.3％ 

あまりそう思わない 280 22.5％ 

まあそう思う 383 30.8％ 

そう思う 319 25.6％ 

無回答 10 0.8％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「この地域に、困った時に家族以外で相談できる人がいる」という質問項目において、「まあそう

思う」が、30.8％であり、次に、「そう思う」が25.6％であった。 

 

⑥この地域の人々はお互いに信頼できる 

回答 件数 割合 

そう思わない 80 6.4％ 

あまりそう思わない 339 27.3％ 

まあそう思う 622 50.0％ 

そう思う 191 15.4％ 

無回答 12 1.0％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「この地域の人々はお互いに信頼できる」という質問項目において、「まあそう思う」が、50.0％で

あり、次に、「あまりそう思わない」が27.3％であった。 

 

20.3% 22.5% 

30.8% 
25.6% 

0.8% 
0%

10%

20%

30%

40%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 

6.4% 

27.3% 

50.0% 

15.4% 

1.0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 
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⑦ご近所同士で支えあっている 

回答 件数 割合 

そう思わない 132 10.6％ 

あまりそう思わない 365 29.3％ 

まあそう思う 529 42.5％ 

そう思う 207 16.6％ 

無回答 11 0.9％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「ご近所同士で支えあっている」という質問項目において、「まあそう思う」が、42.5％であり、次

に、「あまりそう思わない」が29.3％であった。 

 

⑧ご近所の人と付き合いがある 

回答 件数 割合 

そう思わない 136 10.9％ 

あまりそう思わない 280 22.5％ 

まあそう思う 484 38.9％ 

そう思う 338 27.2％ 

無回答 6 0.5％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「ご近所の人と付き合いがある」という質問項目において、「まあそう思う」が、38.9％であり、次

に、「そう思う」が27.2％であった。 

10.6% 

29.3% 

42.5% 

16.6% 

0.9% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 

10.9% 

22.5% 

38.9% 

27.2% 

0.5% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 
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⑨地域の情報が十分に入ってくる 

回答 件数 割合 

そう思わない 131 10.5％ 

あまりそう思わない 397 31.9％ 

まあそう思う 563 45.3％ 

そう思う 147 11.8％ 

無回答 6 0.5％ 

合計 1244 100.0％ 

 

 

「地域の情報が十分に入ってくる」という質問項目において、「まあそう思う」が、45.3％であり、

次に、「あまりそう思わない」が31.9％であった。 

 

⑩地域の活動に参加する機会がある 

回答 件数 割合 

そう思わない 229 18.4％ 

あまりそう思わない 331 26.6％ 

まあそう思う 427 34.3％ 

そう思う 245 19.7％ 

無回答 12 1.0％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「地域の活動に参加する機会がある」という質問項目において、「まあそう思う」が、34.3％であり、

次に、「あまりそう思わない」が26.6％であった。 

10.5% 

31.9% 

45.3% 

11.8% 

0.5% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 

18.4% 

26.6% 

34.3% 

19.7% 

1.0% 
0%

10%

20%

30%

40%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 
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⑪地域の中で自分の役割がある 

回答 件数 割合 

そう思わない 433 34.8％ 

あまりそう思わない 415 33.4％ 

まあそう思う 259 20.8％ 

そう思う 127 10.2％ 

無回答 10 0.8％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「地域の中で自分の役割がある」という質問項目において、「そう思わない」が、34.8％であり、次

に、「あまりそう思わない」が33.4％であった。 

 

⑫地域での諸活動に自分の役割がある 

回答 件数 割合 

そう思わない 457 36.7％ 

あまりそう思わない 421 33.8％ 

まあそう思う 241 19.4％ 

そう思う 106 8.5％ 

無回答 19 1.5％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「地域での諸活動に自分の役割がある」という質問項目において、「そう思わない」が、36.7％で

あり、次に、「あまりそう思わない」が33.8％であった。 

34.8% 33.4% 

20.8% 

10.2% 

0.8% 
0%

10%

20%

30%

40%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 

36.7% 
33.8% 

19.4% 

8.5% 

1.5% 

0%

10%

20%

30%

40%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 
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⑬地域のことについて話し合う機会がある 

回答 件数 割合 

そう思わない 374 30.1％ 

あまりそう思わない 423 34.0％ 

まあそう思う 314 25.2％ 

そう思う 128 10.3％ 

無回答 5 0.4％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「地域のことについて話し合う機会がある」という質問項目において、「あまりそう思わない」が、

34.0％であり、次に、「そう思わない」が30.1％であった。 

 

⑭地域の（ことに関する・困りごとに関する）話し合いに参加したことがある 

回答 件数 割合 

そう思わない 510 41.0％ 

あまりそう思わない 322 25.9％ 

まあそう思う 265 21.3％ 

そう思う 140 11.3％ 

無回答 7 0.6％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「地域の（ことに関する・困りごとに関する）話し合いに参加したことがある」という質問項目にお

いて、「そう思わない」が、41.0％であり、次に、「あまりそう思わない」が25.9％であった。 

30.1% 
34.0% 

25.2% 

10.3% 

0.4% 
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 

41.0% 

25.9% 
21.3% 

11.3% 

0.6% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

そう思わない あまりそう思わない まあそう思う そう思う 無回答 
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２．現在お住まいの地域の生活環境について、どう思われますか。（各項目〇はひとつ） 

 

①交通手段＜バス、電車など＞ 

回答 件数 割合 

良い 270 21.7％ 

まあ良い 377 30.3％ 

やや悪い 293 23.6％ 

悪い 287 23.1％ 

無回答 17 1.4％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

「交通手段＜バス、電車など＞」という質問項目において、「まあ良い」が、30.3％であり、次に、

「やや悪い」が23.6％であった。 

 

②買い物の便利さ 

回答 件数 割合 

良い 294 23.6％ 

まあ良い 411 33.0％ 

やや悪い 274 22.0％ 

悪い 250 20.1％ 

無回答 15 1.2％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「買い物の便利さ」という質問項目において、「まあ良い」が、33.0％であり、次に、「良い」

が23.6％であった。 

23.6% 

33.0% 

22.0% 20.1% 

1.2% 
0%

10%

20%

30%

40%

良い まあ良い やや悪い 悪い 無回答 

21.7% 

30.3% 
23.6% 23.1% 

1.4% 

0%

10%

20%

30%

40%

良い まあ良い やや悪い 悪い 無回答 
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③医療機関の充実 

回答 件数 割合 

良い 219 17.6％ 

まあ良い 540 43.4％ 

やや悪い 288 23.2％ 

悪い 174 14.0％ 

無回答 23 1.8％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

「医療機関の充実」という質問項目において、「まあ良い」が、43.4％であり、次に、「やや悪い」

が23.2％であった。 

 

④教育機関の充実 

回答 件数 割合 

良い 148 11.9％ 

まあ良い 609 49.0％ 

やや悪い 282 22.7％ 

悪い 132 10.6％ 

無回答 73 5.9％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

「教育機関の充実」という質問項目において、「まあ良い」が、49.0％であり、次に、「やや悪い」

が22.7％であった。 

 

17.6% 

43.4% 

23.2% 

14.0% 

1.8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

良い まあ良い やや悪い 悪い 無回答 

11.9% 

49.0% 

22.7% 

10.6% 
5.9% 
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50%
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良い まあ良い やや悪い 悪い 無回答 
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⑤趣味やスポーツなど文化を楽しむ機会 

回答 件数 割合 

良い 107 8.6％ 

まあ良い 487 39.1％ 

やや悪い 404 32.5％ 

悪い 198 15.9％ 

無回答 48 3.9％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

「趣味やスポーツなど文化を楽しむ機会」という質問項目において、「まあ良い」が、39.1％であり、

次に、「やや悪い」が32.5％であった。 

 

⑥在宅介護サービスなどの充実 

回答 件数 割合 

良い 87 7.0％ 

まあ良い 625 50.2％ 

やや悪い 296 23.8％ 

悪い 110 8.8％ 

無回答 126 10.1％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

「在宅介護サービスなどの充実」という質問項目において、「まあ良い」が、50.2％であり、次に、

「やや悪い」が23.8％であった。 

 

8.6% 

39.1% 
32.5% 
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20%
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40%

50%

良い まあ良い やや悪い 悪い 無回答 
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良い まあ良い やや悪い 悪い 無回答 
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⑦全体的に見た地域の住み心地 

回答 件数 割合 

良い 205 16.5％ 

まあ良い 734 59.0％ 

やや悪い 208 16.7％ 

悪い 71 5.7％ 

無回答 26 2.1％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

「全体的に見た地域の住み心地」という質問項目において、「まあ良い」が、59.0％であり、次

に、「やや悪い」が16.7％であった。 

 

 

 

Ⅰ－8．あなたは、ご近所の人とどの程度のお付き合いをしていますか。 

回答 件数 割合 

訪問しあったり、悩みを相談しあ

ったりしている 

110 8.8％ 

世間話や立ち話はしている 602 48.4％ 

挨拶をする程度で、ほとんど付き

合いがない 

408 32.8％ 

まったく付き合いがない 69 5.5％ 

その他 15 1.2％ 

無回答 40 3.2％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

16.5% 

59.0% 

16.7% 
5.7% 2.1% 

0%

20%

40%

60%

80%

良い まあ良い やや悪い 悪い 無回答 
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「あなたは、ご近所の人とどの程度のお付き合いをしていますか」という質問項目において、「世間

話や立ち話はしている」が、48.4％であり、次に、「挨拶をする程度で、ほとんど付き合いがない」

が32.8％であった。 

 

 

Ⅱ－6．あなたは、「地域」という言葉を聞いたとき、最初に思い浮かべる「地域」の範囲は次のど

れになりますか。 

回答 件数 割合 

隣り近所 178 14.3％ 

地元の「班」 110 8.8％ 

地元の自治組織 480 38.6％ 

町内（行政町） 285 22.9％ 

小学校区 39 3.1％ 

中学校区 14 1.1％ 

支所（行政センター） 30 2.4％ 

佐世保市内 55 4.4％ 

その他 5 0.4％ 

わからない 21 1.7％ 

無回答 27 2.2％ 

合計 1,244 100.0％ 
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「あなたは、「地域」という言葉を聞いたとき、最初に思い浮かべる「地域」の範囲は次のどれにな

りますか」という質問項目において、「地元の自治組織」が、38.6％であり、次に、「町内（行政町）」

が22.9％であった。 

 

 

 

〔フェイスシート〕 

 

Ⅲ－1．あなたの性別はどちらですか。 

回答 件数 割合 

男 496 39.9％ 

女 736 59.2％ 

無回答 12 1.0％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

「あなたの性別はどちらですか」という質問項目において、「女」が、59.2％であり、次に、「男」

が39.9％であった。 
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町
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町
） 

小
学
校
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中
学
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支
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政
セ
ン
タ
ー
） 

佐
世
保
市
内 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

男, 39.9% 

女, 59.2% 

無回答, 
1.0% 
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Ⅲ－2．あなたのお年は満でおいくつですか。（平成29年10月1日現在） 

回答 件数 割合 

２０歳未満 14 1.1％ 

２０～２９歳 72 5.8％ 

３０～３９歳 130 10.5％ 

４０～４９歳 152 12.2％ 

５０～５９歳 188 15.1％ 

６０～６４歳 121 9.7％ 

６５～６９歳 171 13.7％ 

７０～７４歳 137 11.0％ 

７５歳以上 250 20.1％ 

無回答 9 0.7％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

「あなたのお年は満でおいくつですか」という質問項目において、「75歳以上」が、20.1％であり、

次に、「50歳～59歳」が15.1％であった。 
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Ⅲ－3．あなたの現在のご職業は何ですか。 

回答 件数 割合 

会社員 246 19.8％ 

自営業 85 6.8％ 

農林水産業 34 2.7％ 

団体職員 11 0.9％ 

公務員 62 5.0％ 

パート・アルバイト勤務 172 13.8％ 

学生 19 1.5％ 

専業主婦 268 21.5％ 

現在収入のある仕事に就いて

いない（求職中を含む） 

126 10.1％ 

その他 169 13.6％ 

無回答 52 4.2％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あなたの現在のご職業は何ですか」という質問項目において、「専業主婦」が、21.5％であり、次

に、「会社員」が19.8％であった。 
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そ
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他 
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Ⅲ－4－①．現在のあなたの世帯は、次のどれですか。 

回答 件数 割合 

ひとり暮らし 171 13.7％ 

夫婦だけの世帯 388 31.2％ 

夫婦と子どもだけの世帯 324 26.0％ 

高齢者（６５歳以上）の親と

未婚の子どもだけの世帯 

74 5.9％ 

母親または父親と子どもだけ

の世帯 

73 5.9％ 

三世代以上で暮らす世態 97 7.8％ 

その他の世態 97 7.8％ 

無回答 20 1.6％ 

合計 1244 100.0％ 

 

 

 

「現在のあなたの世帯は、次のどれですか」という質問項目において、「夫婦だけの世帯」が、31.2％

であり、次に、「夫婦と子どもだけの世帯」が26.0％であった。 
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Ⅲ－4－②．あなたを含めた（同居）家族の人件数は何人ですか。 

回答 件数 割合 

1人 158 12.7％ 

2人 441 35.5％ 

3人 241 19.4％ 

4人 181 14.5％ 

5人 89 7.2％ 

6人 31 2.5％ 

7人 12 1.0％ 

8人 11 0.9％ 

9人 1 0.1％ 

10人 1 0.1％ 

無回答 78 6.3％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あなたを含めた（同居）家族の人数は何人ですか。」という質問項目において、「2人」が、35.5％

であり、次に、「3人」が19.4％であった。 

 

 

Ⅲ－5－①．現在同居している人の中で、18歳未満の子どもはいますか。 

回答 件数 割合 

いる 286 23.0％ 

いない 913 73.4％ 

無回答 45 3.6％ 

合計 1,244 100.0％ 
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「現在同居している人の中で、18歳未満の子どもはいますか」という質問項目において、「いない」

が、73.4％であり、次に、「いる」が23.0％であった。 

 

 

Ⅲ－6．現在同居している人の中であなたを含め、満６５歳以上の方はおられますか。 

回答 件数 割合 

いる 667 53.6％ 

いない 548 44.1％ 

無回答 29 2.3％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「現在同居している人の中であなたを含め、満６５歳以上の方はおられますか」という質問項目にお

いて、「いる」が、53.6％であり、次に、「いない」が44.1％であった。 

 

 

23.0% 

73.4% 

3.6% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

いる いない 無回答 

53.6% 

44.1% 

2.3% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

いる いない 無回答 



21 

 

 

Ⅲ－7．６５歳以上の方にお伺いします。あなたの介護区分はどれですか。 

回答 件数 割合 

要介護５ 3 0.2％ 

要介護４ 9 0.7％ 

要介護３ 9 0.7％ 

要介護２ 14 1.1％ 

要介護１ 21 1.7％ 

要支援１ 27 2.2％ 

要支援２ 26 2.1％ 

非該当 790 63.5％ 

介護が必要であるが、要介

護認定を受けていない 

36 2.9％ 

無回答 309 24.8％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

「６５歳以上の方にお伺いします。あなたの介護区分はどれですか」という質問項目において、「非

該当」が、63.5％であり、次に、「介護が必要であるが、要介護認定を受けていない」が2.9％であ

った。 
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Ⅲ－9．あなたは、現在の暮らしの状況を経済的にどう感じていますか。 

回答 件数 割合 

ゆとりがある 66 5.3％ 

ややゆとりがある 248 19.9％ 

どちらともいえない 524 42.1％ 

やや苦しい 265 21.3％ 

苦しい 121 9.7％ 

無回答 20 1.6％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

「あなたは、現在の暮らしの状況を経済的にどう感じていますか」という質問項目において、「どち

らともいえない」が、42.1％であり、次に、「やや苦しい」が21.3％であった。 
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Ⅲ－10．全体として、あなたは現在の生活に満足していますか。「とても満足」を10点、「とても不

満」を0点とすると、何点ぐらいになると思いますか。 

回答 件数 割合 

0点 21 1.7％ 

1点 25 2.0％ 

2点 31 2.5％ 

3点 107 8.6％ 

4点 108 8.7％ 

5点 284 22.8％ 

6点 158 12.7％ 

7点 201 16.2％ 

8点 180 14.5％ 

9点 49 3.9％ 

10点 60 4.8％ 

無回答 20 1.6％ 

合計 1,244 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「全体として、あなたは現在の生活に満足していますか。「とても満足」を10点、「とても不満」を

0点とすると、何点ぐらいになると思いますか」という質問項目において、「5点」が、22.8％であり、

次に、「7点」が16.2％であった。 
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